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Zephyr reprezintă noua linie de pompe de căldură fabricată de MCE, cu o putere termică cuprinsă 
între 5 kW și 18 kW. Aceste unități sunt proiectate pentru încălzirea și răcirea camerelor, precum și 
pentru pregătirea apei calde menajere. Pompa de căldură Zephyr este adaptată pentru a funcționa la 
diverse temperaturi, de la -30 până la 45 de grade Celsius. Capacitatea de răcire începe de la 5,5 kW 
până la 18,9 kW.
Designul compact, care conține toate componentele, asigură o asamblare rapidă a dispozitivului. 
Trebuie doar să conectați pompa la sistemul de încălzire și alimentarea cu energie electrică

Pompele de căldură cu invertoare pot asigura, de asemenea, nivelul de energie ERP A+++. Puterea 
maximă de încălzire variază de la 5 la 18 kW, cu un COP maxim de 5,89.

R32 este un agent frigorific prietenos cu mediul înconjurător, datorită căruia dispozitivul funcționează 
chiar și cu 10% mai eficient. Cele mai mari avantaje ale acestuia sunt eficiența ridicată, ușurința de 
recuperare și reutilizare, precum și potențialul redus de a crea efectul de seră.

După atingerea condițiilor de dezghețare, acest mod se va porni automat. Acest mod previne 
înghețarea dispozitivului.
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Profita de aceasta reducere pentru o sursa 
verde de energie!

Foloseste fonduri europene pentru a achizitona 
aceatsa pompa.

Pentru a sprijini activitatile care contribuie la 
imbunatairea calitatii aerului si a salvarii 
surselor de energie, aceste fonduri pot acoperi 
pana la 45% din costuri.



Ecranul tactil color de 5 inch permite controlul temperaturii si setarea modurilor de functionare ale 
aparatului cu usurinta si intuitie. Datorita interfetei intuitive si clare, puteti verifica rapid codurile de 
eroare si puteți schimba temperatura camerei in orice moment.

Actualizare software la distanta. Cu doar un singur clic, puteți actualiza software-ul controlerului 
pompei dvs. de căldură. Dacă este necesară actualizarea software-ului, sistemul vă va informa despre 
acest lucru, astfel încât să puteți actualiza software-ul cu un singur clic în orice moment, atâta timp cât 
dispozitivul este conectat la internet. Întregul proces poate dura câteva minute în funcție de viteza 
conexiunii dvs.

Aplicația mobilă vă permite să controlați dispozitivul de oriunde. Puteți verifica cu ușurință parametrii 
de bază sau să schimbați modul de funcționare. Eventualele erori în funcționarea pompei de căldură 
sunt afișate imediat, ceea ce face controlul și mai ușor.
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CARACTERISTICI TEHNICE

TABEL DE SELECTIE A PUTERII

ALIMENTARE ELECTRICĂ

EFICIENTA ÎNCĂLZIRE MIN/MAX

EFICIENTA MAXIMA DE INCALZIRE

CONSUM DE ENERGIE MIN/MAX

COP MIN/MAX.

EFICIENTA MAXIMA DE INCALZIRE

CONSUM DE ENERGIE MIN/MAX

COP MIN/MAX.

PUTEREA MAXIMA DE INTRARE

PUTERE MAXIMA

COMPRESOR            TIP-CANTITATE/SISTEM
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CANTITATE

FLUX DE AER
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